ЗНАЧИМОСТЬ ПРАВИЛЬНОЙ УСТАНОВКИ ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО ЛЕЧЕНИЯ

Очень редко случается так, что проблемы с употреблением являются единственными у зависимого человека. Гораздо чаще им сопутствует вереница других психологических дефектов, которые требуют устранения.
Обратившись за помощью в квалифицированный реабилитационный центр, зависимый постепенно приобретает возможность адекватно оценить свое положение и определиться с возможными способами решения существующих проблем. Только в этом случае возможно эффективное лечение наркозависимости. Прием психотропных средств изменяет практически каждую сферу жизни человека, находящегося в употреблении.
Также необходимо разобраться с первопричинами, которые повлекли за собой употребление. Почему человек отдал себя во власть наркотиков? Что заставило его впервые попробовать вещество, впоследствии захватившее над ним власть? Только осознание, что существующие проблемы невозможно решить, прибегая к помощи психотропных веществ, делает выздоровление возможным.
Обратившись в квалифицированный реабилитационный центр, вы сможете избавиться от недуга и разобраться в себе, чтобы навсегда оставить в прошлом существующую проблему.
Лечение наркоманов предполагает прежде всего психологическую работу над собой, благодаря которой пациенты расстаются с пагубным пристрастием, возвращая себе трезвость и свободу от вещества.
Особенности лечения в современных центрах реабилитации зависимых
В наиболее эффективных реабилитационных центрах, которые отличаются высоким показателем успешности избавления от зависимости для лечения наркомании, используются наиболее продвинутые и современные методики, которые делают максимальный упор на психологическое восстановление личности. В них:
1. большое внимание уделяется физической активности пациентов. С одной стороны, это позволяет восстановить подорванное приемом психотропных веществ здоровье. С другой стороны, различные игры, зарядка, активное времяпровождение становятся прекрасной альтернативой употреблению, позволяя заполнить свободное время приятными и полезными занятиями, которые за время пребывания в заведении постепенно входят в привычку;
1. зависимых знакомят с самыми разнообразными способами релаксации: прослушивание расслабляющей музыки и видеозаписей, дневной отдых, чтение книг, рисование и др.;
1. особый акцент делается на развитии у зависимых конструктивного мышления. Психологи учат человека управлять собственными эмоциями, не отдаваться страху или ощущению безвыходности, а максимально объективно оценивать сложившуюся ситуацию и искать из нее выход.
Принципы эффективного лечения:
Чтобы реабилитация была успешной, необходимо:
1. верить в успешность лечения;
1. пользоваться возможностью отыскать решение существующих проблем и быть благодарным за нее;
1. принимать помощь специалистов;
1. верить в изменения к лучшему, которые последуют за освобождением от зависимости;
1. верить в то, что трудности сегодняшнего дня являются преходящими.
Негативная установка.
Многие больные в начале лечения ощущают некоторую неудовлетворенность. Они не верят в то, что лечение может оказаться эффективным. Это связано прежде всего с химическими процессами, происходящими в организме. Только после того, как психотропное вещество полностью выйдет из него, человек станет способен адекватно оценивать окружающую его реальность.
Большинство пациентов успешно справляются с данной стадией реабилитационного процесса. Вместе с тем, для тех, кто не сумеет преодолеть негативную установку, даже наиболее продвинутая система реабилитации может оказаться неэффективной.
Если человек по каким-либо причинам не удовлетворен лечением и планирует оставить его, он должен сообщить об этом персоналу, но не распространяться о своем решении в кругу других пациентов, поскольку негативная установка одного из участников способна заметно повлиять на успешность реабилитации других зависимых. Помните, что только целеустремленность и желание помогут вам достичь успеха!

Сотрудничество
Современные реабилитационные программы, которые отличаются максимальной эффективностью, предполагают активное сотрудничество пациента с лечащим персоналом. Только когда зависимый будет заинтересован в выздоровлении и сможет выполнять все, что от него требуется, станет возможным снова начать трезвую жизнь без употребления.
Принятие новой информации
[bookmark: _GoBack]Чтобы избавиться от зависимости, необходимо забыть все, слышанное ранее о природе алкоголизма и наркомании. Только таким образом можно избавиться от ложных установок и предубеждений. В реабилитационном центре вы узнаете все о том, что такое психотропная зависимость, и как она действует на организм. Необходимо также делать заметки наиболее значимых, с вашей точки зрения, тезисов, чтобы иметь возможность вернуться к ним в случае необходимости. Часто в этом возникает потребность в сложные моменты.
Послушание
Только перестав сопротивляться и внутренне приняв принципы лечения, можно избавиться от зависимости. Для этого потребуется признать, что он бессилен перед влиянием психотропных веществ. Только так возникнет желание избавиться от порочной зависимости и получится внутренне принять программу реабилитации.
Честность
Только искреннее осознание всей тяжести ситуации, в которой человек оказался по вине употребления, способно повлечь за собой выздоровление. Самообман и самооправдания — это ложный путь, который уводит человека от необходимости лечения. Зависимому потребуется преодолеть свой страх перед правдой и гордыню, которые мешают ему быть честным с самим собой.
Программа на всю жизнь
Современные центры, которые отличаются максимальной эффективностью, оказывают своим выпускникам пожизненную поддержку. Заведения работают круглосуточно, без выходных и праздников. Они предоставляют пациентам программу, которой необходимо придерживаться на протяжении всей жизни, чтобы достичь желаемых результатов.

